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Dentre as MPEs que realizaram 
provisões para pagamento do 13º 
salário, 33% iniciaram as provisões em 
janeiro. Entre fevereiro e junho 36,5% 
das MPEs iniciaram a realização de 
provisões; 30,5% das MPEs começaram 
a fazer provisões no 2º semestre.
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O 13º salário nas MPEs paulistas em 2022

Quanto à realização de provisões para 
pagamento do 13º salário, 45,1% das 
MPEs com empregados realizaram 
provisões. Por outro lado, 47,2% das 
MPEs não realizaram provisões em 2022; 
7,6% não souberam responder.

Realização de provisões
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Para 49,7% das MPEs paulistas com 
empregados o grau de dificuldade para 
pagar o 13º salário será o mesmo do ano 
passado. Para 23% das MPEs será mais 
difícil pagar o 13º salário em 2022. Por 
outro lado, para 22,3% das MPEs em 
2022 será mais fácil pagar o 13º salário.

Pagamento do 13º salário em 2022

Em 2022, 58,9% das micro e pequenas 
empresas (MPEs) do estado de São 
Paulo têm empregados com direito ao 
pagamento do 13º salário.

Empregados com direito 
ao 13º salário

¹Suplemento da Pesquisa Indicadores Sebrae-SP. As entrevistas foram realizadas em outubro de 2022. A sondagem 
foi realizada com os respondentes da pesquisa que eram proprietários e gerentes das MPEs.
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